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Comune di Colli del Tronto

(Provincia di Ascoli Piceno)

Seduta del 20-04-2017

SINDACO CARDILLI ANDREA - PRESIDENTE
Allora, buonasera a tutti! Allora, intanto facciamo l'appello... ecco Fabio è arrivato, Doriana è in arrivo... intanto iniziamo, dai!

SEGRETARIO COMUNALE DOTT. TRAVAGLINI RINALDO
Allora, Cardilli Andrea (Presente), Carosi Doriana (Assente), Cori Lucia (Assente), Vagnoni Alessandra (Presente), Falleroni Francesco (Presente), Recchia Giovanni (Presente), Cicconi Pietro Walter (Presente), Morganti Fabio (Presente), Muscelli Barbara (Presente),Verdecchia Federico (Presente), Calvaresi Alessandro (Presente), Fioravanti Bernardino (Presente), Crocetti Leo (Assente)

SINDACO CARDILLI ANDREA - PRESIDENTE
Allora, iniziamo il Consiglio Comunale, diamo il benvenuto al nuovo eletto! Benvenuto! È in sostituzione di Quaglia Lucia, stasera pertanto faremo anche la votazione per la sostituzione all'Unione dei Comuni perché lei era membro all'Unione dei Comuni e credo che sia il secondo punto... al primo punto avremo l'attribuzione dei Comuni della gestione in forma associata del nucleo valutazione. Vabbè, intanto iniziamo il Consiglio poi discuteremo di questa cosa.

PUNTO N.1 ALL'ORDINE DEL GIORNO: ATTRIBUZIONE ALL'UNIONE DEI COMUNI VALLATA DEL TRONTO DELLA GESTIONE IN FORMA ASSOCIATA DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE.


SINDACO CARDILLI ANDREA - PRESIDENTE
Allora, noi andiamo a votare questa delibera in quanto da diversi anni il Comune di Colli del Tronto non ha questo nucleo di valutazione per cui avendocelo l'Unione dei Comuni facciamo in forma associata facciamo questo servizio in sostanza, anche perché abbiamo delle questioni aperte se non ricordo male, vero?

INTERVENTO NON IDENTIFICATO
Sì sono diversi anni che non viene fatta la valutazione... quindi...

SINDACO CARDILLI ANDREA - PRESIDENTE
Ah, abbiamo anche delle questioni aperte per cui si rende necessario...

INTERVENTO NON IDENTIFICATO
Non so per quale motivo all'origine non è stato associato...

SINDACO CARDILLI ANDREA - PRESIDENTE
Infatti, poteva essere fatto prima! Ma va bene, comunque siamo sempre in tempo! Questa è un po' la sostanza di attribuire all'Unione dei Comune del Tronto la gestione in forma associata nucleo valutazione unità operativa indipendente con lo scopo di effettuare analisi e valutazioni dell'attività dei dirigenti e dei dipendenti sia dell'Unione dei Comuni che dei Comuni che ne fanno parte. Ci sono interventi? Prego, Consigliere Verdecchia.

CONSIGLIERE FEDERICO VERDECCHIA
Volevo solo esprimere, diciamo, parere favorevole; ma volevo solo chiedere, a livello di costo, sapete già quant'è?

INTERVENTO NON IDENTIFICATO
Nell'iter non è indicato. Ho sentito informalmente la segretaria dell'Unione dei Comuni, il costo ci ha anticipato sarà circa 500,00 euro annue, quindi più basso rispetto al costo precedente del nucleo (parola non comprensibile)...

SINDACO CARDILLI ANDREA - PRESIDENTE
Mi sembra parecchi anni fa...

INTERVENTO NON IDENTIFICATO
750! l'ultimo...

SINDACO CARDILLI ANDREA - PRESIDENTE
Era 775! va bene! Grazie! Allora passiamo al voto, voti favorevoli? Unanimità. Immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134 , voti favorevoli? Unanimità. Secondo punto all'ordine del giorno, nomina rappresentanti presso l'Unione dei Comuni della Vallata del Tronto, sostituzione Consigliere dimissionario.

